

«УТВЕРЖДАЮ»

Художественный руководитель ГБУК г. Москвы
МТЦ «Вишневый сад» п/р А. Вилькина»

2023 г.

А.М. Вилькин



Отчет

о выполнении Плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в федеральном государственном бюджетном учреждении г. Москвы «Московский театральный центр «Вишневый сад» под руководством Александра Вилькина» за 2023 год.

Одним из направлений реализации Плана является работа Комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов в Театре.

Комиссия осуществляет свою деятельность на основании положения о комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. В своей деятельности Комиссия руководствуется нормативно-правовыми актами в сфере противодействия коррупции, в том числе международным законодательством, законами, указами, постановлениями Правительства Российской Федерации.

Деятельность Комиссии является неотъемлемой частью проводимой в Учреждении работы по предупреждению и пресечению коррупции.

На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:

1. Об итогах декларационной компании 2024 года (за 2023 отчетный год).
2. Об исполнении Плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в «МТЦ «Вишневый сад» за 2023 год.

Комиссией установлено, что фактов несоблюдения ограничений и запретов, случаев получения подарков работниками Учреждения в отчетный период выявлено не было.

Меры юридической ответственности к работникам не применялись.

Комиссией, руководителями структурных подразделений Учреждения осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению работниками ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции.

В Учреждении проводится консультативная работа по вопросам соблюдения работниками ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции. В период декларационной компании в Департамент Культуры предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах,

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, эти же данные размещены на сайте Театра.

Фактов проявления коррупции за отчетный период не выявлено. В 2023 году оперативное реагирование на коррупционные правонарушения Комиссией не осуществлялось.

В отчетный период сообщения от отдельных категорий лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, в соответствии со статьей 575 Гражданского кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. N 10 "О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации", не поступали, к ответственности за нарушение установленного запрета на получение подарков работники не привлекались.

Проведенные мероприятия способствуют созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивают снижение уровня коррупции.

Работа в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Учреждения, осуществлялась в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Заказчиком (Учреждением) соблюдается принцип публичности. Контракты Учреждения размещены на сайте госзакупок www.zakupki.gov.ru.

Техническое задание составляется таким образом, чтобы сделать возможной самую широкую конкуренцию и в то же время обеспечить четкое изложение требований к качеству выполнения работ, оборудованию или материалам. Только в этом случае достигается экономия, эффективность и обеспечиваются равные возможности для поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

Коррупционных рисков при проведении закупок товаров, работ и услуг для нужд Учреждения в отчетном периоде не выявлено.

Для организации предотвращения коррупционных явлений на официальном интернет-сайте Учреждения в течение 2023 года актуализировалась информация раздела «ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ».

С целью недопущения составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов в Учреждении ежегодно утверждается Учетная политика. Данные меры, применяемые в организации, имеют своей целью образование и внедрение антикоррупционной политики внутри организации с четкой регламентацией такой деятельности.

Заместитель председателя комиссии



Е.Н. Селезнева

Члены комиссии

Г.Н. Виноградов

Е.Л. Дубровина

А.Г. Казакова

